

Театр в Выборге

В канун 31-й годовщины Октябрьской революции в Выборге открывается городской драматический театр.

Художественный руководитель этого вновь созданного театра лауреат Сталинской премии В. В. Меркуров рассказал:

— Наш театр начал свою жизнь, как коллектив самостоятельности при Доме народного творчества в Новосибирске. Любовь к театральному искусству объединила людей разных профессий — рабочих, учителей, студентов, инженеров, служащих. В основном это была молодежь, комсомольцы.

Спектакли, которые показал коллектив, получили общее одобрение, и было принято решение о реорганизации его в государственный театр.

Молодые актеры, люди способные, умеющие упорно трудиться, оказались очень требовательными к себе. Даже в пору своих наибольших успехов они сумели понять, что дальнейшее движение вперед невозможно для них без специальной учебы.

И вот в 1945 году, после двухлетнего существования теат-

ра, труппа его в полном составе поступила в Ленинградский театральный институт. Она образовала мастерскую, которую возглавила прежний художественный руководитель Новосибирского театра Н. В. Мейерхольд.

За два с половиной года новосибирцы прошли программу, рассчитанную на четыре года. Этим летом они окончили институт — все 24 человека — на «отлично».

Решено было не разбивать дружный, сработавшийся коллектив и направить его в Выборг, где ныне открывается городской театр.

Мы будем обслуживать не только Выборг, но систематически, по расписанию, давать спектакли в других городах и крупных поселках Карельского перешейка и выезжать концертными бригадами в колхозы, МТС.

Все мы с увлечением строим планы будущей работы, мечтая о создании спектаклей, посвященных герою нашего времени, рассказывающих о славных делах советских патриотов.

ЛЕНИНГРАД

4 НОЯ 1948

О М Е Н А